Bialystok, dnia 1$.12. 2018

strona internetowa Zamawiajgcego

Dotyczy: zapytania ofertowego nr: ZP/WB/DO-120.263.137.2018

»Dostawa odczynnikow chemicznych ”

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE

Zamawiajgcy przekazuje tre$¢ pytania do Zapytania ofertowego nr ZPWB /DO-
120.263.137.2018 wraz  z odpowiedzig:

PYTANIE nr 1 - Dotyczy Cze$ci |, pozycja 14

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydzielenie z Czesci | pozycji 14 — Alkohol etylowy 96%
cz.d.a.?

ODPOWIEDZ nr 1:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie poz.14- Alkohol etylowy 96% cz.d.a. z czesci |
zamoéwienia.

Powyisza odpowiedz na pytanie nr 1 stanowi integralng cze$¢ Zapytania ofertowego i nalezy ja
uwzgledni¢ przy sporzadzaniu oferty.



